

ΣΤΟ 5ΜΕΛΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΟΥ ΕΦΕΤΕΙΟΥ ΑΘΗΝΩΝ ΣΤΗΡΙΖΩ... Του Χρήστου Καϋμενάκη (*)

«Σαν πρόκες πρέπει να καρφώνονται οι λέξεις. Να μην τις παίρνει ο άνεμος» (Μανόλης Αναγνωστάκης).

Συναδέλφισσα/Συνάδελφε,

Οι υπεύθυνοι (ονόματα δεν θα πω τώρα - τα ξέρετε) της παράταξης ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ (ΠΑΜΕ και Συνεργαζόμενοι), αρνήθηκαν και υπονόμισαν κάθε είδους συνεργασία για κοινούς υποψηφίους στις εκλογές για τα Υπηρεσιακά Συμβούλια του Εφετείου Αθηνών και του Αρείου Πάγου, ΚΑΙ ΟΧΙ ΜΟΝΟ!!!

Ορισμένα δε στελέχη τους (ονόματα δεν θα πω τώρα - τα ξέρετε κι αυτά, θα πω μόνο ένα, π.χ: Ι.Παπαδημητρίου, από τον Βόλο) με την παραμικρή αφορμή και αιτία επιτίθενται, και μάλιστα ΔΗΜΟΣΙΩΣ ΚΑΙ ΚΑΤ' ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ προσωπικά και ονομαστικά εναντίον μου. Και εναντίον άλλων. Όχι μόνο με συνδικαλιστικό λόγο που είναι ΑΝΑΦΑΙΡΕΤΟ ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΤΟΥΣ, αλλά και με ΎΒΡΕΙΣ, ΣΥΚΟΦΑΝΤΙΕΣ ΚΑΙ ΥΠΟΤΙΜΗΤΙΚΟΥΣ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΜΟΥΣ!

Με τους υπεύθυνους και επικεφαλής αυτής της παράταξης να ΣΩΠΑΙΝΟΥΝ, ΔΗΜΟΣΙΩΣ!

Δεν είναι ανεκτή πλέον αυτή η λειτουργία τους, η λειτουργία και η τακτική ορισμένων υπευθύνων και επικεφαλής ή στελεχών της παράταξης αυτής. Οι οποίοι υπονομεύουν, στοχοποιούν και "χτυπούν" πρόσωπα, προσωπικότητες και χαρακτήρες εκείνων που διαφωνούν μαζί τους, επειδή απλώς διαφωνούν μαζί τους. Δηλαδή για κομματικούς και παραταξιακούς λόγους που μπορεί ο καθένας να αντιληφθεί.

Κατόπιν αυτών αποφάσισα πλέον να μη στηρίξω τον φίλο και καλό συνάδελφο και συνδικαλιστή Θανάση Κόκκινο, πρόεδρο του ΔΣ του ΣΔΥΑ, υποψήφιο της παράταξης

ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ.ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ στο 5μελές Υπηρεσιακό Συμβούλιο του Εφετείου Αθηνών.

Και διότι η υποψηφιότητα του εκλαμβάνεται, ερμηνεύεται και προωθείται από τους επικεφαλής της παράταξης αυτής, ως ΣΤΕΝΑ ΠΑΡΑΤΑΞΙΑΚΗ και πολιτική!

Και διότι στελέχη των παρατάξεων τους υπονομεύουν, στοχοποιούν και "χτυπούν" τους αντιπάλους τους

Παρά το γεγονός ότι ο Θανάσης (ο οποίος εκλέχτηκε πρόεδρος του ΔΣ του ΣΔΥΑ από τις αρχές του 2016 ΧΑΡΗ ΣΤΗ ΔΙΚΗ ΜΟΥ ΣΤΑΣΗ) δεν έχει ουσιαστική αλλά μόνο ΤΥΠΙΚΗ σχέση με όλη αυτή τη συνδικαλιστική ΕΚΠΤΩΣΗ. Όμως δεν παίρνει και θέση ΔΗΜΟΣΙΩΣ ούτε εκείνος, όπως δεν παίρνουν θέση ΔΗΜΟΣΙΩΣ ούτε οι άλλοι υπεύθυνοι και επικεφαλής της παράταξης τους!!!

Παρά το γεγονός ότι το ζήτησα ανοιχτά και δημόσια.

Εκτός από την άνω αρνητική θέση μου στα φαινόμενα ΕΚΠΤΩΣΗΣ και την αρνητική επιλογή μου στην υποψηφιότητα της ΑΓ.ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗΣ, για τους λόγους που εξηγώ και διατυπώνω ΔΗΜΟΣΙΩΣ παραπάνω, θα ήθελα να διατυπώσω και να σας ενημερώσω επισήμως και ΔΗΜΟΣΙΩΣ και για τη θετική μου άποψη και επιλογή:

Συναδέλφισσα/Συνάδελφε,

Για τους άνω λόγους, ο Χρ. Καϋμενάκης, προσωπικά και κατά το δυνατό κι όσο δύναμαι συλλογικά, μεταξύ των υποψηφιοτήτων που γνωρίζει, επιλέγει, θα ψηφίσει και κυρίως θα στηρίξει δυναμικά, στην πράξη και ηθικά, την υποψηφιότητα της Ρέα Τέγα. Με οποιοδήποτε κόστος!

Με στόχο να εκλεγεί στο 5μελές Υπηρεσιακό Συμβούλιο του Εφετείου Αθηνών. Καθόσον έχει αυτή τη δυνατότητα - πιθανότητα να είναι το ένα από τα δύο μέλη που θα μας εκπροσωπούν στο Υ.Σ. του Εφετείου. Ως αντίβαρο στα υπόλοιπα 4 από τα 5 μέλη του ΥΣ; 3 δικαστές + 1, ο Β.Σκούρας αν τυχόν εκλεγεί!

Ή 3 - 2 μαζί με τον Θανάση ή τη Νατάσα, αν, όπως εύχομαι, εκλεγούν εκείνοι αντί του Β.Σκούρα. Ταυτόχρονα, (παρα)καλώ τους συναδέλφους με τους οποίους με συνδέει κάποια στενή (φιλική, κοινωνική ή συνδικαλιστική σχέση, σημερινή ή μελλοντική), να ψηφίσουν ΒΕΒΑΙΩΣ ΚΑΤΑ ΣΥΝΕΙΔΗΣΗ ΚΑΙ ΚΑΤΑ ΒΟΥΛΗΣΗ.

Αλλά αλλά αν δεν έχουν συνειδησιακό ζήτημα, να στηρίξουν κατά προτίμηση τη Ρέα Τέγα (Πρωτοδικείο Αθηνών από το 1985) ή τη Νατάσα Δημητροπούλου (Εισαγγελία Πρωτοδικών Αθηνών από το 1989), ανάλογα τη συνείδηση και την επιλογή τους!

Συνεκτιμώντας τα ανωτέρω!

.....
ΠΡΟΧΩΡΑΜΕ! ΝΑ ΑΛΛΑΞΟΥΜΕ ΠΟΛΛΑ ΑΥΤΟ ΤΟ ΔΙΜΗΝΟ!

ΜΕ ΝΟΥ, ΓΝΩΣΗ ΚΑΙ ΕΝΣΥΝΑΙΣΘΗΣΗ. ΔΥΝΑΜΙΚΑ ΚΑΙ ΚΟΝΤΡΑ ΣΤΟ ΡΕΥΜΑ, ΤΗΝ ΠΕΠΑΤΗΜΕΝΗ ΚΑΙ ΤΙΣ ΟΥΣΙΑΣΤΙΚΑ ΠΑΛΙΕΣ ΚΑΙ ΦΘΑΡΜΕΝΕΣ ΛΟΓΙΚΕΣ ΚΑΙ ΤΑΚΤΙΚΕΣ. ΞΕΠΕΡΝΩΝΤΑΣ ΤΑ ΟΠΟΙΑ ΣΥΝΑΙΣΘΗΜΑΤΑ ΚΑΙ ΤΙΣ ΟΠΟΙΕΣ ΤΥΠΙΚΕΣ ΣΧΕΣΕΙΣ Ή ΨΕΥΤΟΔΙΑΦΟΡΕΣ...

Για το καλό του κλάδου, του συνδικαλιστικού μας κινήματος και του δικαστικού υπαλλήλου, πάν' απ' όλα.

ΜΕ ΒΑΣΙΚΕΣ ΑΡΧΕΣ, ΚΑΝΟΝΕΣ ΚΑΙ ΑΞΙΕΣ!

Π.χ., ΔΕΝ μπορεί να ψάχνουμε και να αναδεικνύουμε συνεχώς τα ΟΥΣΙΑΣΤΙΚΑ προσόντα ως κριτήριο για την υπηρεσιακή εξέλιξη μας και τη στελέχωση των θέσεων ευθύνης στη Γραμματεία των Δικαστικών Υπηρεσιών.

Ενώ στον συνδικαλισμό βάζουμε στην άκρη τα ΟΥΣΙΑΣΤΙΚΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ, στο όνομα του κόμματος, της παράταξης και της αριθμητικής λογικής!

ΥΓ: **Καλή επιτυχία** Ρέα, **Rea Tega**. Δεν θέλω ούτε ευχαριστώ, ούτε έκπληξη, ούτε υποχρέωση. Εξάλλου, ήρθαν και οι συνθήκες έτσι. Η ειλικρίνεια πάν' απ' όλα. Θα συνεχίσουμε να ...σκοτωνόμαστε συνδικαλιστικά πάνω σε ιδέες, απόψεις, προτάσεις, πράξεις.

Καλή επιτυχία Νατάσα...

Θανάση, **θανασης κοκκινος**, καλή επιτυχία και σε σένα. Με τον αγώνα τον δικό σου και της παράταξης σου, όπως ήθελαν και όπως τα 'καναν οι επικεφαλής και υπεύθυνοι της!!!

ΠΡΟΧΩΡΑΜΕ! ΝΑ ΑΛΛΑΞΟΥΜΕ ΠΟΛΛΑ ΑΥΤΟ ΤΟ ΔΙΜΗΝΟ!
ΑΛΛΑΖΟΝΤΑΣ ΠΡΩΤΑ ΕΜΕΙΣ, ΣΤΑΣΗ, ΤΑΚΤΙΚΗ ΚΑΙ ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΗ!

Αθήνα 14/10/2018.

(*) Ο Χρήστος Καϊμενάκης είναι μέλος και μέχρι πρότινος Ταμίας του ΔΣ της ΟΔΥΕ. Εκπρόσωπος της Κίνησης "ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ" Δικαστικών Υπαλλήλων και ΑΝΕΝΤΑΧΤΟΙ". Με ΠΡΟ-ΟΠΤΙΚΗ.